

Праздник - чествование семей: Семья-основа счастья! Май 24

Вед1: Добрый день наши дорогие гости. Сегодня наше мероприятие посвящено празднику - международному дню семьи, отмечаемому ежегодно 15 мая. Мы рады, что вы смогли оставить все свои домашние дела и пришли сегодня к нам!

ВЕД 2: 22 ноября 2023 года Президент РФ Владимир Путин подписал Указ, согласно которому 2024 год объявлен Годом семьи в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей.

Вед1 В Год семьи особое внимание уделено сохранению традиционных семейных ценностей. К ним относятся любовь, верность, уважение, взаимопонимание и поддержка. Эти ценности являются основой крепкой и счастливой семьи. Крепкая семья – это залог стабильности и процветания общества.

Вед2 Все наши радости, успехи, удачи зависят от семьи, её доброты, тепла и радушия. Из всех человеческих отношений, семья – самое древнее и самое великое. Семья – это дом. И где бы мы не были, мы всегда помним о нём, он притягивает нас своим теплом.

Чтец :

В семейном кругу мы с вами растём,

Основа основ – родительский дом.

В семейном кругу все корни твои,

И в жизнь ты выходишь из семьи.

В семейном кругу мы жизнь создаём,

Основа основ – родительский дом.

Вед1 Дом – это там, куда готов ты возвращаться вновь и вновь. Яростным, нежным, добрым и злым, еле живым... Дом – это там, где вас поймут, там, где надеются и ждут. Где ты забудешь о плохом – это твой дом.

Чтец Чтоб дом был счастливым, наполненным лаской,

Я дам вам рецепт под названием «Сказка».

Несложный, но верный, его соблюдайте.

Согласны? Ну что же, тогда приступайте.

Шесть чашек ЛЮБВИ вы смешайте с ЗАБОТОЙ,

Три ложки ДОВЕРИЯ, чашку РАБОТЫ,

Две чашки ПРОЩЕНИЯ и горсть ДОБРОТЫ,

Добавьте чуть ВЕРНОСТИ, нежной МЕЧТЫ.

Три чашки НАДЕЖДЫ и ДРУЖБЫ полмиски,

Стакан УВАЖЕНИЯ к старшим и близким.

Две ложечки СМЕХА, немного УДАЧИ,

Щепотку ТЕРПЕНИЯ. И ваша задача

Всё сдобрить УЛЫБКОЙ сердечной и ЛАСКОЙ

И с утренним кофе подать эту «Сказку».

Вед2 «В давние времена жила одна семья из 100 человек, и в ней царил мир, любовь и согласие. Молва об этом доме долетела до правителя, и он спросил у главы семейства: «Как вам удаётся жить, никогда не ссорясь и не обижая друг друга?» Старец взял бумагу и что-то написал на ней. Правитель посмотрел и удивился: на листе было начертано 100 раз единственное слово – понимание.»

Вед1 Понимание – это основа всех счастливых семей!

Вед2: Семья – это самое главное в жизни для каждого из нас. Семья – это близкие и родные люди. Те, кого мы любим, с кого берём пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья.

Вед1 Семья — это когда ты любишь, и тебя любят, и не за что-то, а вопреки всему.

Вед2 Семья – это когда есть поддержка всех начинаний детей или супругов.

Вед1 Семья – это когда стараются помочь в достижении поставленных целей.

Вед2 Семья - это отношения, которые построены на взаимном доверии, уважении, где счастливы и родители и дети...

Вед1: Давайте Начнём наш праздник, посвященный самым лучшим, самым активным, самым неравнодушным семьям нашей школы С переклички! Итак, сегодня к нам пришли: семья..... (ovationи, aplодисменты...)

Вед2 А Какой праздник без песни? Встречайте! Для вас поет Иванова Алсу Ягъфаровна

Вед1 Настал торжественный момент! Мы хотим наградить вас дорогие наши, грамотами за ваш вклад в развитие нашей школы, за вашу отзывчивость и просто за то, что вы вместе с нами делаете этот мир счастливее!

Вед2 *Награждается семья..... нач кл*

Чтец :Стихотворение Тарадановой Дарьи. «Что может быть семьи дороже?»

Что может быть семьи дороже? Теплом встречает отчий дом,
Здесь ждут тебя всегда с любовью, И провожают в путь с добром!

Отец и мать, и дети дружно Сидят за праздничным столом,
И вместе им совсем не скучно, А интересно впятером.

Малыш для старших как любимец, Родители - во всем мудрей,
Любимый папа - друг, кормилец, А мама ближе всех, родней.

Любите! И цените счастье! Оно рождается в семье,
Что может быть ее дороже На этой сказочной земле

Вед1 *Награждается семья..... сред кл*

Вед2 Самые близкие ребенку люди — его родители.

Сколько бы детей, у родителей ни было, они все любимые. Потому что родительская любовь такая большая, что ее хватит на много-много сыновей и дочек.

Чтец 1б Маму очень я люблю...

Вед1 Дорогие родители! Встречайте подарок для вас от ансамбля «Непохожие».....

Вед2 *Награждается семья.....старш кл*

Вед (ГЛФ): Вот и подошел к концу наш праздник. И в завершении позвольте прочесть вам стихотворение:

Берегите друг друга , Добротой согревайте
Берегите друг друга , Обижать не давайте
Берегите друг друга , Суету позабудьте
И в минуты досуга Рядом вместе побудьте
Берегите друг друга , Без притворства и лести
Берегите друг друга , Чтобы долго жить вместе.

Афанасьева Дарья и Кузьмина Полина исполнят

(все выходят, берут в руки ромашки ...)

Гимн семьи